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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından yazılı
olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Prof. Dr. Mühip Kanko
Kocaeli Milletvekili

1. 8 Temmuz 2015 tarihinde hizmete açılan ALO 191 Uyuşturucu ile Mücadele Danışma
ve Destek HattTna bugüne kadar kaç başvuru yapılmıştır? Bu başvurulann kaçı olumlu
sonuçlanmıştır? Başvuruların illere göre dağılımı nasıldır ve en çok başvuru yapılan
iller hangileridb?

2. ALO 171 Sigara Bırakma Danışma Hattı’na bugüne kadar toplam kaç başvuru
yapılmıştır? Bu başvurulann kaçında sigarayı bırakma konusundabaşarı sağlanmıştır?
En fazla başvuru yapılan iller hangileridb? Sayısal verilerle paylaşır mısınız?

3. Bakanlık olarak, uyuşturucu kullanımım önlemek amacıyla yürütülen koruyucu
önleyici hizmetler nelerdir? Damşmanlık, arındırma, tedavi

süreçlerinin etkinliğini artırmak ve sosyal uyum sürecini desteklemek için hangi
çalışmalar yapılmaktadır?

4. Özellikle uyuşturucu geçiş güzergahında yer alan iller, başta Kocaeli olmak üzere,
‘Metamfetamın’ adlı uyuşturucu maddesinin gençler arasında yayılmasını önlemek için
hangi önlemler alınmıştır? Bu önlemler kapsamında yürütülen saha çalışmaları nelerdir?

5. Türkiye genelinde metamfetamin ve diğer uyuşturucu maddelerinin kullammımn

yoğun olduğu iller hangileridir? Kullamcıların yaş aralıkları ve demografikdağılımları
hakkında güncel veriler nelerdir?

6. Kocaeli’de 2017 yılı itibarıyla uyuşturucu ile mücadele kapsamında Sağlık Bakanlığı
tarafından hangi çalışmalar yapılmıştır? Bu konuda hazırlanan bir rapor var mıdır?
Varsa, raporun içeriği ve istatistiki veriler paylaşılabilir mi?

7. Son 10 yıl itibarıyla Kocaeli’de uyuşturucu bağımhhğma ilişkin yaş gruplarınagöre
dağılma nasıldır? Bağımlı bireylerin sayısında nasıl bir değişim gözlemlenmiştb?

8. Uyuşturucu bağımlılığı tespit edilen bbeyler için Bakanlığımz tarafından yürütülen
önleyici çalışmalar nelerdir? Türkiye genelinde kaç uyuşturucu bağımlısı
bulunmaktadır? Bu bireylerin kaçı tedavi sonucunda uyuşturucudan kurtulmuştur?
İllere göre bağımlı sayısımn dağılımı nedir?

9, Son 15 yılda Alkol ve Madde Bağımlılığı Tedavi Merkezleri’ne (AMATEM) yapılan
başvuru sayısı kaçtır? Bu başvurulann kaçında etkin bir tedavi sağlanmıştır? Mevcut
AMATEM merkezlerinin doluluk oranları ve randevu süreleri nedir? Gelen talepleri
karşılamak adına kaç yeni AMATEM açılması planlanmaktadır ve hangi illerde yeni
merkezler kurulması hedeflenmektedir?
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